

哈尔滨市第四十七中学校 优秀团队铸就辉煌成绩

哈尔滨市第四十七中学始终坚持优良的学风、严格的管理、科学的教育。学校秉承“在创新中求发展、坚持面向全体学生、不放弃每一个学生”的理念，近几年来教育教学质量逐年提高，特别是2022年中考再创佳绩，继续保持全市领先地位，各项成绩指标名列全市榜首！好的成绩的取得离不开四十七中学每一个人的辛苦付出与努力，更离不开备课组长带领的优秀团队——初四备课组。



初四数学备课组——
组长 张辉

在组长张辉的带领下，团结、奋进、通力合作，全组成员一起研讨推敲并制定了合理科学的教学计划，并在这一年里，根据实情和学情，不断的调整，做到了线上线下教学的无缝链接。发挥全组教师集体的力量，向教学常规要质量，认真备课上课，作业面批面改，不放弃每一名学生。开展数学组特色活动，“每日一题”“百题计划”“猎狐集”，一系列活动做到了习题精选精练，培养学生一题多解、多题一解的能力，注重分层教学，使不同层次的学生数学能力得到提高，数学组全体教师的汗水转化成中考学生们骄人的成绩。



初四语文备课组——
组长 王秋献

王秋献老师是2022届第47中初四语文备课组长，1992年毕业于东北师大，研究生学历，哈尔滨市语文学科带头人，哈尔滨市骨干教师，中考语文命题员。她带领毕业班语文组集体备课探讨，精修深耕，展示交流。“一课十讲”、“互动课堂，效率课堂”有序开展，备课组教师凝心聚力，积极探求网络环境下语文教学新模式、新思路。团结协作，共享、共情、共赢。春风育人，润物有声，初四语文组有一个个坚定奋斗的身影，更怀有一簇簇精益求精的燃情。语换烟霞，文中岁月，她们叙写最具张力的篇章，传递最富深情的表达，无惧汹涌擎巨帆劈波斩浪，甘苦相间，创造佳绩！



初四英语备课组——
组长 李波

由于疫情影响，毕业班孩子们的学习遇到了巨大的挑战，复习时间非常紧张，更加考验孩子们的学习自觉性。英语组全体教师群策群力，为助力学生有效学习，不辞辛苦，主动承担线上学习辅导任务，督促学生学习。老教师郑丽、周丽华、赵艳、李笑梅、李波、宫伟林、周艳华、遇培真、王梅、王丽梅积极带头。年轻教师马卓健、谢雨佳、王之秀、齐志、刘晶、周全、马丹、丰丽岩、王瑶虚心学习，乐于奉献。他们分层开视频会议，分时段检测指导。每天晚上坚守在班级的会议室里，和孩子们一起复习，巩固重点词汇、词组，针对每一个孩子进行个性化辅导。紧紧抓住线下教学的宝贵时间，不错过每一个辅导的机会，不放弃每一个学生，单独答疑，因材施教。



初四物理备课组——
组长 金继勇

2022届第47中学物理组是一个团结向上、善于钻研的集体。在祁兵校长的宏观调控下，在孙宏斌副校长的具体指导下，在备课组长金继勇老师的带领下，全组教师心往一处想，劲往一处使，大家深入学习中考命题依据——《物理课程标准》、研究中考试题特点——总结规律、努力钻研教材——把握命题素材。备课时老教师毫不保留地提供宝贵的经验，年轻教师在虚心向老教师学习的同时，带来了更先进的教学方式和教学理念，这样互相补充，互相促进，把每一次集体备课都落到实处，教师再针对自己的教学习惯、教学风格、学生特点等进行更有针对性的二次备课，使每一节课都取得实实在在的教学效果。物理组还会继续发挥吃苦耐劳的精神，扬长补短，争取更好的成绩！



初四化学备课组——
组长 王琳

一个好的集体首先要有一个愉悦的氛围，试想没有了好心情，如何来得积极的工作态度？在这方面初四化学备课组组长王琳老师努力营造着一个和谐、合作、共进的备课组集体氛围。同事间的互帮互助，不仅让工作气氛更加融洽，还让整个集体注入了新的活力，初四化学备课组的老师们朝出暮归在一起积极努力快乐的工作着，以课改为契机，用新课改的理念指导教学实践，全面提高学生成绩，提升教师教学能力。

只有发挥集体的智慧，才能绽放美丽的花朵；只有取长补短，才能共同进步，要想取得成功，必须依靠集体的力量。因此，王琳老师认真组织每周五的集体备课活动，积极安排老师们探讨在新课程实施中遇到的困难和问题，交流教学心得，让新课程走进教师的心，进入课堂。备课中每名教师都积极参与，分工合作，互相学习，共同利用教学资源，分享成功的经验，组内形成了一种你追我赶的景象。在教学中，大家还各抒己见，共同商讨教学进度、教学内容，以及如何开展教学工作。遇到教学、教育中的难题，老教师提供经验，青年教师提出创意，讨论研究最可行的方案。

一份耕耘，一份收获，虽然担任组长会无形中增加很多工作，但王琳同时也收获颇多，她从同伴的教学中学到了自己不曾想到的好的教学方法，使她在教学研究创新的道路上逐渐成熟起来，在今后的日子里，王老师将一如既往做好自己的本职工作，和所有化学老师一同在课程改革中探索追求，让学校的化学教学绽放出更加鲜艳的花朵。



千帆竞秀，百舸争流，展望未来，以祁兵校长为首的哈尔滨第47中学将信心百倍地迎接一个又一个辉煌！
鼓起心中的风帆，乘风浪，济沧海！